
  

 

Comemorou-se no dia 1 de Março deste ano, o Dia da Proteção Civil. A atividade consistiu na aplicação de 

um inquérito à população de forma a aferir o grau de conhecimento sobre as regras gerais de segurança e 

autoproteção e sensibilizar a comunidade para a importância da proteção civil. Também se aproveitou para 

proceder à distribuição de panfletos, cedidos pelo SRPCBA, alusivos à temática.  

Da aferição dos inquéritos obtivemos os resultados que estão expressos nos seguintes gráficos:  
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Questão nº1: Em caso de emergência, 
que número deve ligar? 

112 marido 115

mãe bombeiros não sabe
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18% 

19% 22% 
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18% 

Questão nº2: Em casa tem sempre á 
mão: 

kit de primeiros socorros comida enlatada

água engarrafada lanterna

rádio portátil pilhas de reserva
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39% 

5% 

Questão nº3: Sabe desligar o gás, luz e 
água em caso de emergência?  

sim não não responde

82% 

18% 

Questão nº 3.1.: E os restantes 
membros da família?  

sim não

55% 31% 

14% 

Questão nº4: Tem seguro contra todos 
os riscos para a sua casa? 

sim não não sabe

58% 25% 

17% 

Questão nº4.1: E respetivo recheio? 

sim não não sabe



 

 

 

Relativamente à questão nove, os inquiridos que responderam sim sugeriram as seguintes atividades: 

fazerem-se mais exercícios de evacuação de escolas e edifícios públicos; distribuição de panfletos informativos 

com mais regularidade; ações de formação e inquéritos.  

 

 

As coordenadoras do Clube da Proteção Civil: Anabela Rosa e Emília Cabral 
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Questão nº5: Acha importante 
conhecer o plano de evacuação dos 

edifícios públicos? 

sim não não sabe

58% 

39% 

3% 

Questão nº6:Conhece o plano de 
evacuação do seu local de trabalho? 

sim não não sabe

6% 

83% 

11% 

Questão nº 6.1: Já fizeram algum 
exercício de evacuação no seu local de 

trabalho? 

sim não não sabe

92% 

8% 

Questão nº 7: Já fez um plano de 
evacuação em sua casa? 

sim não

100% 

0% 

Questão nº 8: Acha importante este 
tipo de iniciativas, levadas a cabo pelos 

alunos e proteção civil? 

sim não

17% 

83% 

Questão nº 9: Tem alguma sugestão 
de atividades no âmbito da proteção 

civil? 

sim não


